
Tiene la palabra el señor Edil José Ignacio Mesa.

 ECILDA PAULLIER: SOLICITAN LA COLOCACIÓN DE LOMADAS 
Y  CEBRAS  PRÓXIMO  A  LA  ZONA  DEL  BANCO  DE  LA 
REPÚBLICA 

EDIL JOSÉ IGNACIO MESA. Gracias, señor Presidente.

 En  primer  lugar,  quiero  plantear  un  reclamo  que  hace 
mucho  tiempo  los  vecinos  de  Ecilda  Paullier  lo  solicitan,  me 
refiero a la colocación de una lomada y de cebras en la avenida 
Artigas, sobre la Ruta n.º 11, próximo a la zona del Banco de la 
República.  Este  sitio  es  muy  transitado  ya  que  allí  existen 
diversos comercios y en ese lugar ya se han producido varios 
accidentes. 

Aclaro que en esta avenida ya existen lomadas, pero en el 
lugar donde hay más tránsito de peatones no hay ni lomadas ni 
cebras.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras, debido a 
que se trata de un asunto que se resuelve en el ámbito nacional, 
se  envíe  al  señor  Diputado  Alberto  Casas,  al  Ministerio  de 
Transporte y Obras Públicas y a la prensa en general.

 BITUMINIZACIÓN  DEL  CAMINO  QUE  VA  DEL  PARAJE  LA 
BOYADA HASTA COLONIA DELTA

En segundo lugar, me voy a referir a un reclamo de vecinos 
de la zona de Colonia Delta.  Concretamente,  ellos solicitan la 
bituminización del camino que va del paraje La Boyada hasta la 
propia Colonia Delta.

Se trata de una zona lechera, por eso este camino es uno de 
los  más  transitados  por  la  cantidad  de  camiones  que  van  a 
retirar  la  leche a ese lugar.

Al  respecto,  hablamos  con  el  señor  Intendente  y  con  la 
Dirección  General  de  Obras  de  la  Intendencia  y  se  ha 
confirmado que en los próximos seis meses se va a comenzar a 
trabajar en esta obra.

Esta es una muy  buena noticia, no solo para los vecinos de 
este  lugar,  sino  para  toda  la  región.  De  esta  forma,  se 
contemplará  un  reclamo  que  desde  hace  mucho  tiempo  han 
solicitado los vecinos de la Colonia Delta, más conocida como 
Colonia Alemana. 

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental, a la Cooperativa de Colonia Delta y 
a la prensa en general.

 QUE  SE  TENGA  EN  CUENTA  EL  NOMBRE  DE  ALBERTO 
IGLESIAS PUIG EN EL NOMENCLÁTOR DE ECILDA PAULLIER

En tercer  lugar,  quiero solicitar  que se tenga en cuenta el 
nombre de Alberto Iglesias Puig para nominar alguna calle de 
Ecilda Paullier que no tenga nombre.

Alberto  Iglesias  Puig  nació  en  1924,  en  Montevideo,  y 
falleció en 1984. Se radicó desde muy joven en el campo, en la 
propiedad  de  sus  padres;  concretamente,  en  las  costas  del 
arroyo Escudero, allí, en el casco que fuera de los Paullier. Allí 
vivió junto a su esposa y sus seis hijos por más de treinta años. 
Fue  un  amante  de  la  vida  campesina  como  de  la  política 
también. Alternó su trabajo agropecuario con la actividad pública 
desempeñándose como Edil Departamental en varios períodos. 
Tuvo una destacada actuación en la Comisión de Presupuesto. 

En el  período 1967-1972 es suplente del  Diputado Alberto 
Rapetti  Cabrera cubriendo varias suplencias en la Cámara de 
Representantes.  Durante este lapso presentó varios proyectos 
relacionados   con  Villa  Ecilda  Paullier.  Fue  uno  de  los  que 
participó en la concreción del liceo que hoy se denomina José 
Larguero.  También,  fue  uno  de  los  que  luchó  en  pro  de  la 
recategorización  solicitando que Ecilda  Paullier  ascendiera  de 
«pueblo» a «villa».

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
a la Comisión de División de Tierras y Nomenclatura de la Junta, 
al Ejecutivo Departamental y a la prensa en general.

SEÑOR PRESIDENTE. Se procederá a dar trámite a lo solicitado 
por usted.


